



为创新发展履职尽责 为协调发展凝心聚力 为绿色发展倾尽全力
为开放发展积极作为 为共享发展务实重效

市四届人大六次会议胜利闭幕

通过了关于市政府工作报告的决议等七项决议 张国晖主持会议并讲话

信阳消息(首席记者 韩蕾) 信阳市第四届人民代表大会第六次会议在圆满完成大会的各项议程后,于2月20日下午在百花之声胜利闭幕。

大会主席团常务主席张国晖、李湘豫、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、胡海华在主席台前排就座。

张国晖主持会议。

乔新江、冯鸣、王道云、刘金志、方波、焦豫汝、王乐新、尚邦君、程德明、姚铁璜、宋效忠、高俊峰、曹新生、张明春、周冀荣、李正军、霍勇、王勇、周保林、詹玉锋、张新中、郭国谦、杨良新、李第民、余运德、熊开程、陈延虎、师勇、白永、秦书理、朱继先在主席台就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

市四届人大六次会议应到代表465名,出席会议代表410名,符合法定人数。

会议首先进行大会选举。在通过了总监票人、副总监票人、监票人名单后,经过清点人数、检查

票箱,补选市四届人民代表大会常务委员会副主任、市中级人民法院院长的选票发到代表们手中,共发出1、2号选票各410张。代表们画票、投票后,张国晖宣布了收回选票结果:发出的1、2号选票各410张均已等额收回,选举有效。计票后,总监票人报告了计票结果。随后,张国晖宣布选举结果:詹玉锋、杨明忠当选为信阳市第四届人民代表大会常务委员会副主任,张新中当选为信阳市中级人民法院院长。会场内响起热烈掌声。

在顺利完成大会选举任务后,会议表决通过了市四届人大法制委员会组成人员名单。随后,选举产生和表决通过的国家工作人员到大会主席台前整齐列队,进行宪法宣誓。领誓人詹玉锋左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,诵读誓词。其他宣誓人右手举拳,高声跟诵誓词:“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……”

诵读完誓词,大家依次郑重地报上自己的姓名。会场再次响起热烈的掌声。

之后,会议依次表决通过了关于信阳市人民政府工作报告的决议、关于信阳市国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要的决议、关于信阳市2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年计划的决议、关于信阳市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算的决议、关于信阳市人大常委会工作报告的决议、关于信阳市中级人民法院工作报告的决议、关于信阳市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,市人大常委会主任张国晖发表讲话。他说,信阳市第四届人民代表大会第六次会议,经过代表和与会同志们的共同努力,圆满完成了各项议程,会议开得很成功,这是一次承前启后、砥砺奋进的大会,是一次民主团结、共谋发展的大会,是一次凝聚力量、鼓劲加油的大会。

张国晖说,这次大会确定了我市今后五年的奋斗目标和今年工作的主要任务,这些新的目标要求,是我们对全市人民作出的

庄严承诺,必须全力以赴奋力实现。全市各级人大及其常委会要迅速行动,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机关统一,认真贯彻落实大会精神,以新思路引领新实践,以新理念推动新发展,扎实做好今年的各项工作,确保“十三五”开局得胜,为信阳加快发展、科学发展作出更大贡献。一是要为创新发展履职尽责;二是要为协调发展凝心聚力;三是要为绿色发展倾尽全力;四是要为开放发展积极作为;五是要为共享发展务实重效。

张国晖最后说,让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在市委的坚强领导下,全面发挥人民代表大会制度优势,依法履行宪法和法律赋予的职责,持续求进,务实发展,积极作为,为全面建成小康社会,让信阳更出彩而努力奋斗!

在庄严的国歌声中,信阳市第四届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。

市四届人大六次会议主席团举行第三次会议

信阳消息(首席记者 杨长喜)2月20日上午,市四届人大六次会议主席团在百花之声举行第三次会议。

大会主席团常务主席郭瑞民、张国晖、刘国栋、李湘豫、董进才、高曙霞、高潮、李群茂、聂书华、胡海华出席会议。

张国晖主持会议。

大会秘书长董进才汇报了各代表团审议政府工作报告情况,会议表决通过了关于政府工作报告的决议草案,决定将决议草案印发代表审议,提请大会表决。

会议听取了大会计划、财政预算审查委员会主任委员李群茂所作的“十三五”规划纲要审查情况的汇报,听取了计划、财政预算审查情况的报告,表决通过了相应的决议草案,决定将决议草

案印发代表审议,提请大会表决。

会议表决通过了关于市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告决议草案,决定将决议草案印发代表审议,提请大会表决。

会议听取并通过了大会议案审查委员会主任委员聂书华所作的关于代表提出的议案处理意见的报告。

会议表决通过了正式候选人名单,决定将名单印发代表酝酿提请大会选举;通过了市四届人大法制委员会组成人员选名单草案,决定将名单草案印发代表酝酿,提请大会表决。

会议表决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单草案,决定将名单草案印发代表团酝酿,提请大会表决。

信阳市人民代表大会公告

信阳市第四届人民代表大会第六次会议,于2016年2月20日补选产生了信阳市第四届人民代表大会常务委员会副主任,现予公告。

信阳市第四届人民代表大会

常务委员会副主任:

詹玉锋 杨明忠

信阳市第四届人民代表大会第六次会议主席团

2016年2月20日

信阳市人民代表大会公告

信阳市第四届人民代表大会第六次会议,于2016年2月20日补选产生了信阳市中级人民法院院长,现予公告。

院长:张新中

信阳市第四届人民代表大会第六次会议主席团

2016年2月20日

信阳市第四届人民代表大会法制委员会主任委员、副主任委员、委员名单

(2016年2月20日信阳市第四届人民代表大会第六次会议通过)

设立信阳市人民代表大会法制委员会。

主任委员:耿新生

副主任委员:周烈显

委员(按姓名笔画为序):

冯桂荣(女) 余国忠

张银松 张焕群 陈焕成

曹建华(女) 熊海涛